图为湖北警方破获一跨境网络赌博案 湖北省公安厅供图

中新网武汉1月6日电(武一力操文)记者6日从湖北省打击治理跨境赌博专项行动领导小组办公室获悉,荆州市公安局成功侦破一起部督特大跨境网络赌博专案,涉案资金超4000亿元(人民币,下同),抓获犯罪嫌疑人246名。

2022年3月,荆州市公安局根据工作线索,锁定一个跨境网络赌博网站。经查,该网站服务器、注册网站、运维团队均在境外。民警对海量信息梳理分析,逐步掌握该团伙会员信息、充值记录、提现信息等大量数据。经查,该赌博犯罪集团骨干成员大多藏匿东南亚,在网上开设多个网络赌博平台,利用推广发布赌博广告、捆绑涉黄平台链接等方式,招引境内网民参与"捕鱼"、棋牌、"六合彩"等网络赌博,发展会员50余万人。

图为湖北警方缴获的涉案物资 湖北省公安厅供图

湖北省公安厅成立专案指挥部,逐渐摸清该犯罪集团的信息链、技术链、资金链、人员链,逐一核查涉案账户3000余个、"洗钱"账户2万余个、第三方(第四方)支付平台15家、企业(个人)商户800余家。据统计,该犯罪团伙涉赌资金流水超过4000亿元。

荆州警方介绍,该赌博犯罪集团通过勾连境内犯罪团伙,使用银行卡、第三方(第四方)支付平台、口令红包、油卡电话卡充值、虚拟货币等20多种手段收取赌资,将非法资金转移至境外,形成一条"境外网站运营、在线技术服务、境内外洗钱跑分"的黑色产业链条。

2022年9月13日,荆州市公安局612名警力,分赴全国25个省份同步收网,抓获犯罪嫌疑人246名。

2022年,湖北省公安厅共侦办跨境赌博及关联犯罪案件6523起,抓获犯罪嫌疑人11919名,查扣冻结涉案资金30余亿元,有效遏制了跨境网络赌博犯罪蔓延。(完)

(中国新闻网)